

南華贏「馬」送別羅傑承



■南華隊長陳偉豪(前)與對手爭頂。 郭正謙攝

香港文匯報訊(記者郭正謙、潘志南)雖然南華正值多事之秋前途未卜，但昨日在旺角大球場仍賣其餘勇，於本地甲組足球亞協盃附加賽準決賽中，加時以3：1力克太陽飛馬，以勝利送別足主羅傑承。

悶熱天氣加上草地不理想，令雙方組織受影響。矢志躋身亞協盃的飛馬先以體力全場緊逼，但先開紀錄的卻是南華，陳肇麒於一次角球攻勢中接應隊友二傳頭槌破網。但飛馬憑藉一次快速反擊即刻扳平，麥基突破越位後橫傳入小禁區，伏兵門前的陳柏衡射入。

換邊後，飛馬明顯體能下降，被南華壓着狂攻，猶幸門將吳逸凱屢救險球，再加上陳肇麒多番失機，令比賽需要進

入加時。加時階段南華藉飛馬防守欠集中，由陳偉豪門前無人看管下頂成2：1。及後飛馬有摩域治兩黃一紅被逐，南華終由卡古特頂入成3：1贏波。

短期內不再踏足球圈

南華足主羅傑承今季完結後將離開球隊，球迷為表示對這位曾叱咤港甲的足主的謝意，開賽初段向「羅神」起立鼓掌3分鐘，而賽後球員們亦穿上有祝福羅傑承字句的汗衫大合照。羅傑承賽後坦言今仗場上種種令他十分感動，但他表明自己短期內不再踏足球圈，可是仍希望球迷繼續支持南華。

而今仗大戰亦吸引了傑志新教練摩連拿入場，席間他坦言對香港足球不了解，只有對自己執教的傑志認識較多。



■賽後南華球員們與羅傑承大合照。郭正謙攝

問到會否改變傑志傳統短傳小組風格，需要。」又或者帶自己的西班牙外援加盟，摩連拿則回應：「只會要求隊員做得更好，取得更好成績，而招兵買馬就視乎情況與標準流浪爭奪另一決賽席位。

拉攏中國財團洽購

姚明爭做船主

已退役的NBA前球星、中國巨人姚明，昨日被傳有意入主NBA球隊洛杉磯快艇，成為這間最近因班主斯特林種族言論而被聯盟強迫賣盤的球會的潛在新主人。儘管「移動長城」此舉或能進一步幫NBA開拓內地市場，但他要面對相當多對手，須知不少投資者都對這間值逾46億港元的球會充滿興趣。



話「姚老闆」身家有多少？

2009年，姚明在CBA球隊上海男籃危難時刻挺身而出，投資買下了老東家成為老闆；其實不止CBA球隊，姚明早有擔任NBA球隊老闆的興趣，但他真的有能力同其他買家競購快艇？姚明自退役後便完成了華麗的轉身，成功躋身商界。有媒體對姚明個人資產進行盤點，結果發現「姚老闆」資產超過了30億元人民幣。

其中，姚明在効力於休斯頓火箭的9個年頭裡，總共獲得了約20億元人民幣收入。即便是退役之後，姚明也仍然是廣告商的寵兒；除了代言費用高昂之外，作為商業人士的姚明還投資了多家公司，如酒莊等等。此外，房地產一直是姚明投資的重點領域。值得一提的是，單單就「姚明」這個名字，就為他帶來了不菲的收入，姚

都在找尋投資者的另一NBA前球星格蘭希爾，還有女名嘴奧華雲費、湖人名宿「魔術手」莊遜、不敗拳王梅威瑟、夢工場創辦人之一大衛格芬和甲骨文CEO埃里森等。而財經雜誌《福布斯》過往曾為快艇估值，指它約值6億美元(約46.8億港元)，經過斯特林的事件宣傳加上所在地洛杉磯的優勢，或可把價錢再推高一點。

對於收購快艇一事，昨日姚明於名下籃球培訓機構姚明學校的首期課程畢業禮中即作回應，「移動長城」說：「現在媒體上各種流言很多，但我們沒法對這些一一作回應，否則工作就沒法做了。無論籃球還是NBA，現已愈發



■快艇班主斯特林(右)及其妻子謝莉。 美聯社

呈現一種國際化趨勢，這也使各種事情都存在可能性，但我到現在為止沒有甚麼實質性可以說的。」從這番沒斬釘截鐵否認的話，更顯示現為CBA球會上海男籃班主的姚明對快艇絕非沒有興趣。

其實姚明並非首次欲當NBA球會班主，他曾有意買下公鹿，但因公鹿前老闆要求買方必須把球隊留在密爾沃基，最終才未能成事。為令快艇可盡快脫手，免致下月初聆訊通過讓餘下29隊的班主投票逼走斯特林，演變成只能賤賣一途，多個美國媒體昨日已指斯特林授意由同擁快艇股份的妻子謝莉出馬去傾賣盤。

■香港文匯報記者 鄭御龍

NBA快訊

伊巴卡或當「雷霆救兵」

NBA俄克拉荷馬雷霆昨日將左小腿受傷的伊巴卡列入每日觀察名單，但雷霆在上星期才宣布伊巴卡將因傷缺席本賽季剩餘的季後賽。「目前伊巴卡還不能完成完整的訓練，但他已經可以正常行走並進行輕微的有球活動，」雷霆總經理普雷蒂說，「根據這一情況，我們將他列入每日觀察名單並且及時跟蹤他的狀態。我們認為他有希望在這個系列賽中復出。」



■快艇獲多人競購。 法新社



■保羅佐治將恢復訓練。 法新社

保羅佐治通過腦震盪測試

24日，NBA印第安納溜馬在官網發聲明，球隊核心保羅佐治通過腦震盪測試將參加訓練，並會出戰東岸決賽第3戰。據溜馬介紹，保羅佐治的腦震盪情況已經明顯好轉，恢復效果得到了NBA腦震盪管理專家的認可，「保羅佐治的恢復情況不錯，在治療的每個步驟中都沒有出現異常反應，保羅佐治將參加訓練，如果不出現無法預料的意外情況，他將會參加東岸決賽第3戰。」

■香港文匯報記者 梁啓剛

體壇連線

李浩賢壁球賽稱王 世界排名料躋前20

香港文匯報訊(記者梁啓剛)香港男將李浩賢昨日於香港足球會國際壁球賽中，力拚之下以局數3：2打贏馬來西亞老將王平喜，捧起男單寶座；他在賽後表示，預料世界排名可躋身前20名之內，有利於仁川亞運中獲得較佳的種子排名。



法新社

單車隊亞錦賽 港隊再進帳1銀1銅

香港文匯報訊(記者梁啓剛)香港單車隊昨日於哈薩克舉行的亞洲錦標賽再有獎牌進帳，由張敬煒、張敬樂、胡樂雋、梁峻榮組成的男子隊，在4公里團體追逐賽決賽以4分10秒247獲得銀牌，中國隊則以4分05秒455佳績奪冠。女子4公里團體追逐賽季軍戰，黃蘊瑤、明昭娟、楊倩玉和逢瑤合力擊敗中華台北，力保一面銅牌。在日前，港隊靠張敬樂稱霸男子記分賽摘下首金，他之後再夥拍梁峻榮贏得麥迪遜冠軍，而逢瑤在女子3公里個人追逐賽獲亞軍。

意大利輪椅劍擊世界盃 港隊首天獲1金2銀1銅

香港文匯報訊(記者潘志南)IWAS輪椅劍擊世界盃意大利站正在於意大利盧納圖舉行，首日賽事進行男、女子個人花劍賽事，港隊先奪1金2銀1銅。港隊在女子個人花劍(A級)項目，包攬金、銀牌，余翠怡以15：14擊敗隊友范佩珊奪金，吳舒婷與匈牙利選手Eva Hajmazi齊獲得銅牌；至於在女子個人花劍(B級)賽事，港隊新秀鍾婉萍奪銀，收穫其國際賽事首個個人獎牌。



■祖高域在訓練中。美聯社

祖高域法網之路難關多

還差法網冠軍，祖高域即可實現全滿貫偉業。不過，日前出爐的法網抽籤結果預示塞爾維亞人今年在法網紅土場的征程會面臨不少風險。(now670及672今晚5:00p.m.直播第一日比賽)

曾8次在此間紅土場稱王的拿度被認為籤運相對較佳，他有可能在男單8強中迎戰西班牙同胞費拿，然後在準決賽中與瑞士的3號種子華連卡過招。

身為2號種子的祖高域則在第3輪即可能遭遇強敵，雖然克羅地亞人施歷治現在不過是25號種子，但曾經也是世界排名前10的佼佼者。過了這一關，祖高域緊接着便有可能和法國本土明星宋佳較量，準決賽或許面對不服老的「瑞士天王」費達拿。不過，祖高域最近的狀態頗為出色，之前剛剛在羅馬大師賽決賽中力克拿度，近來對陣「紅土之王」已取得4連勝。

梅利法網後公布新教練

另外，費達拿若能順利闖過前幾關，則有可能在8

強戰中迎戰捷克人貝迪治。英國頭號球手梅利將以男單7號種子身份出戰，有可能在8強中對陣華連卡；同時梅利表示自己已經確認新教練的最佳人選，但是這個結果至少也得等到法網過後才公佈。

梅利說：「在接下來幾周，什麼都不會發生，因為我仍然在法網，公布新教練這件事可能會在法網之後才落實。」



法新社

■梅利接受訪問。 法新社



平治又「包Q」

■F1摩納哥站在昨晚完成排位賽，平治車隊又再「包Q」，羅斯保聯同隊友咸美頓雙雙鎖定於今日正賽第一排起步的位置。羅斯保在排位賽造出1分15.989秒的成績，順利拿下排頭位出賽的資格，至於其隊友咸美頓則以次名出賽。美聯社

卡達患肺癌

■英國桌球好手卡達，在接受睾丸癌治療僅1年之後，又被診斷出患上肺癌；世界職業桌球總會在宣布卡達患肺癌的聲明中表示，34歲的卡達將會接受密集的化療療程。

資料圖片

